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Participation par fédération
en date du 11 février 2017 

Nombre % du total
% pour la 
fédération

Construction 1 0,2 7,7

FP 9 2,2 17,6

FNC 19 4,6 22,6

FNEEQ 30 7,2 30,3

FEESP 73 17,5 17,5

FSSS 79 18,9 21,0

FC 89 21,3 27,4

FIM 117 28,1 42,9

CSN 417 100,0 25,4
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Participation par conseil central
en date du 11 février 2017

Nombre % du total
% pour le conseil 

central

Provincial 11 2,6 31,4

Outaouais 17 4,1 27,9

Abitibi-Témiscamingue–Nord-du-Québec 18 4,3 32,1

Gaspésie–Îles-de-la-Madeleine 19 4,6 26,4

Côte-Nord 19 4,6 32,8

Cœur-du-Québec 22 5,3 21,4

Laurentides 22 5,3 26,8

Bas-Saint-Laurent 23 5,5 24,0

Lanaudière 25 6,0 31,6

Estrie 31 7,4 38,3

Saguenay–Lac-Saint-Jean 39 9,4 29,8

Québec–Chaudière-Appalaches 40 9,6 18,8

Montréal métropolitain 56 13,4 15,8

Montérégie 75 18,0 36,8

CSN 417 100,0 25,4
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1. Sécuriser le revenu tout au long de la vie4

Pour une réforme majeure de la Loi sur les normes du travail? 
 
 
 
  
 

Oui :                               398 
Non :                                13 
Pas de réponse :              6 
Total :                            417 

 
 



Si oui, quels aspects en priorité?
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2. Développer l’économie et
créer des emplois de qualité
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Pour un droit à la formation continue et au 
perfectionnement tout au long de la vie? 
 
 
 
  
 

Oui :                               387 
Non :                                12 
Pas de réponse :            18 
Total :                            417 

 
 



2. Développer l’économie et
créer des emplois de qualité
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Pour une politique industrielle dans le respect de 
l’environnement? 
 
 
 
  
 

Oui :                               393 
Non :                                  8 
Pas de réponse :            16 
Total :                            417 

 
 



2. Développer l’économie et
créer des emplois de qualité
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Pour un renforcement de la participation des acteurs sociaux et 
économiques dans le développement des régions? 
 
 
 
  
 

Oui :                               370 
Non :                                23 
Pas de réponse :            24 
Total :                            417 
 
 

 
 



3. Lutter contre les 
changements climatiques
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Pour un plan d’action crédible d’élimination de notre 
dépendance aux hydrocarbures dans une perspective de 
transition juste? 
 
 
 
  
 

Oui :                               332 
Non :                                59 
Pas de réponse :            26 
Total :                            417 
 
 

 
 



3. Lutter contre les 
changements climatiques
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Pour une stratégie gouvernementale pour aider les entreprises 
à développer et à utiliser des technologies propres? 
 
 
 
  
 

Oui :                               361 
Non :                                29 
Pas de réponse :            27 
Total :                            417 
 
 

 
 



4. Consolider nos services publics11

Pour des réinvestissements dans les services publics 
accompagnés d’une augmentation des revenus? 
 
 
 
  
 

Oui :                               382 
Non :                                12 
Pas de réponse :            23 
Total :                            417 

 
 



5. Renforcer la démocratie12

Pour un mode de scrutin proportionnel mixte? 
 
 
 
  
 

Oui :                               320 
Non :                                47 
Pas de réponse :            50 
Total :                            417 
 
 

 
 



5. Renforcer la démocratie13

Pour une aide financière publique et des mesures 
réglementaires pour assurer une information de qualité et 
diversifiée? 
 
 
 
  
 

Oui :                               324 
Non :                                51 
Pas de réponse :            42 
Total :                            417 
 
 

 
 


